TP n°15

Correction de la question 4

Soit f5 la fonction définie par f5(x) = In (5 + bx + mQ). f5 est définie si 5 + 52 +22 > 0. A =5 > 0 donc :
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Ainsi f5 est définie sur I = | —o0; - ; V5 lu =5 ;— \/5; 400 [
Sur I, f5 est dérivable et :
5+ 2x
/ p—

fs(@) = 5+ 5z + a2
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Ainsi, fi(x) est du signe de 5 + 2z sur I et comme -5 € 5 \/_; —5 \/_] , fi(z) < 0 sur 1 —00; — V5 [ soit f5 est
décroissante sur 1 —00; _5+\/5 [ et fi(z) >0 sur _5+\/5; 400 | soit f5 est croissante sur —_5 —; \/5; 400 l

Sur I, fs(z) =0 <= 5+5r+a? =1<=>4+5x+2>2=0.A=9>0donc4+5x+2>=0enz; = —4 et en 29 = —1.

A Taide des variations de f5, on peut en déduire que f5(x) est positif sur |—oo; —4], négatif sur l_ 4 -5 ; V5
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[, négatif sur

—1] et positif sur [—1; +o0]



